
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	4831
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 функціонування	 промислового	 майданчика
по	 зберіганню	 рідких	 мінеральних	 комплексних	 добрив,	 сипучих	 хімічних	 речовин	 в
фасова-ному	 вигляді	 за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,	 с.	 Маяки,	 вул.
Привокзальна,	 буд.	 27А.	 Основна	 продукція	 ТОВ	 «ВП	 «ВАНДЕР»	 є	 комплексні	 рідкі
добрива	 «Wonder	 Leaf».	Шляхом	 змішування	 різних	 компонентів	 (готових	мінеральних
добрив,	 мікроелементів,	 амінокислот,	 органічних	 кислот,	 гумінових	 речовин,
фульвокисорт,	 фітогормоні	 (моно-	 та	 дисахариди)	 в	 технічній	 воді	 у	 відповідних
пропорціях	 згідно	 затверджених	 рецептур	 з	 наступною	 фільтрацією	 розчину,	 згідно
технічних	 умов	 ТУ	 У	 20.1-41157153-001:2020	 До-брива	 мінеральні	 комплексні	 серії
«Wonder	 Leaf»	 та	 «Wonder	 Soil».	 Комплексні	 добрива	 призначені	 для	 використання	 в
сільському	 господарстві	 для	 позакореневого	 живлення	 рос-лин,	 в	 якості	 основного	 і
додаткового	 підживлення	 рослин.	 Також	 готові	 добрива	 від	 ТОВ	 «МАКОШ	МІНЕРАЛ»
можуть	доставлятися	на	виробничий	майданчик	ТОВ	«ВП	«ВАНДЕР»	в	с.	Маяки	для	їх
зберігання	 до	 моменту	 реалізації.	 На	 території	 промислового	 майданчика
передбачається	 встановлення:	 ємності	 об’ємом	 16	 куб.м.	 (12	 одиниць);	 реактор
емальований	з	електромеханічним	змішувачем	СЕон	16,0,	об’ємом	16	куб.м.	(1	одиниця);



реактор	емальований	з	електромеханічним	змішувачем	СЕон	6,3,	об’ємом	6,3	куб.м.	 (2
одиниці);	 автомат	 лінії	 розливу;	 склади	 зберігання	 сировини	 та	 готової	 продукції	 в
фасованому	 вигляді;	 склад	 зберігання	 та	 фасування	 сипучих	 добрив.	 Обладнання
розміщено	в	приміщеннях.	Для	зберігання	рідких	добрив	передбачається	встано-вити	в
складськму	 приміщенні	 ємності	 об’ємом	 16	 куб.м.	 (12	 одиниць)	 виготовлені	 з
поліетилену.	Зберігання	сипучих	хімічних	речовин	та	мінеральних	добрив	передбачено	в
закритих	 складських	 приміщеннях	 в	 тарованому	 вигляді	 (біг-беги,	 каністри,	 цистерни,
єврокуби).	 Кількість	 виготовлених	 добрив	 протягом	 року:	 рідкі	 комплексні	 добрива
«Wonder	Leaf»	4	типу	–	2647	т/рік.	На	промисловому	майданчику	в	закритих	складських
приміщеннях	у	фасованому	вигляді	зберігаються	добрива	таких	типів:	IV	тип	-	756		т/рік,
ІІІ	тип	-	2015	т/рік,	І	тип	-	1028	т/рік.	Одночасно	на	території	промислового	майданчика
передбачається	 одночасне	 зберігання	 добрив:	 рідкі	 комплексні	 добрива	 серії	 «Wonder
Leaf»	 4	 типу	-	 132,35	 т.	 та	 добрива	 IV	 типу	 -	 59,9	 т/рік;	 добрива	 ІІІ	 типу	 -	 166	 т/рік,
добрива	 І	типу	–	85,5	т/рік.	Відповідно	до	Технічних	умов	ТУ	У	20.1-41157153-001:2020
Добрива	мінеральні	комплексні	серії	«Wonder	Leaf»	та	«Wonder	Soil»	за	ступенем	впливу
на	організм	відносяться	до	4-го	класу	небезпеки	-	речовини	малонебезпечні.	Планована
діяльність	 належить	 до	 другої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які
можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля,
відповідно	 до	 ст.3.	 ч.3.	 п.7	 абзац	 2	 -	 установки,	 в	 яких	 хімічні	 і	 біологічні	 процеси
використовуються	 для	 виробництва	 білкових	 кормових	 добавок,	 ферментів	 та	 інших
білкових	речовин;	ст.3.	ч.3.	п.7	абзац	3	-	зберігання	хімічних	продуктів	(базисні	і	витратні
склади,	сховища,	бази).

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ВИРОБНИЧЕ
ПІДПРИЄМСТВО	"ВАНДЕР"	43892874

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 23642,	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,	 село	 Маяки,	 вул.Привокзальна,
будинок	27А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля



1	Дата	та	час:	11.07.2024	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=mb7f3230662172dd08d4d9aa2ab67f7d3;

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	що	видається	Управлінням	розвитку	територій
та	інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації,	у	відповідності	до	Закону
України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	23	травня	2017	року.	Дозвіл	на
викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними	 джерелами,	що
видається	 Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної
військової	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій



Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	316	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Тульчинська	 міська	 територіальна	 громада:	 23600,	 Вінницька	 область,
Тульчинський	р-н,	м.	Тульчин,	вул.	Леонтовича,	1.	Контактна	особа	-	начальник	відділу
економіки	 -	 Гнатенко	 Наталія	 Вікторівна,	тел.	 (067)2186209.	 2.	 Адміністративне
приміщення	 підприємства	 ТОВ	 «ВП	 «ВАНДЕР»:	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,	 с.
Маяки,	 вул.	 Привокзальна,	 буд.	 27А.	 Контактна	 особа:	 виконавчий	 директор	Наталич
Олена	Миколаївна,	тел.	(067)4302614.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


